

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горнома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 71(2687) 15 июня 1948 г. Вторник Цена 20 к

## ЗА ОРГАНИЗАЦИЮ ЛЕТНЕГО КУЛЬТУРНОГО ОТДЫХА ТРУДЯЩИХСЯ

Установились жаркие солнечные дни. Трудящиеся нашего города вправе потребовать от руководителей профсоюзных организаций культурного отдыха.

И в самом деле, хорошо после рабочего дня, а тем более в выходной день, полезно и культурно отдохнуть под сенью зеленого парка, или на стадионе, или на берегу реки.

Однако совершенно справедливы жалобы трудящихся, изложенные в письмах, присланных в редакцию, на отсутствие всякой инициативы со стороны многих завкомов и месткомов по организации летнего культурного отдыха.

В городе имеется один парк им. С. М. Кирова, сад завода «Главмука» № 16 и сад железнодорожников. Но эти зеленые массивы не используются в должной мере. До сих пор почему-то не открыл своего летнего сезона сад железнодорожников. В саду завода «Главмука» № 16 никакой культурно-массовой работы среди посетителей не проводится. Все дело сводится к танцам.

С запозданием открылся и городской парк им. С. М. Кирова. Уже первые дни показали, что у дирекции парка отсутствуют самые элементарные правила культурного обслуживания посетителей. Работает только одна билетная касса. У входа в сад толчея и давка. С невероятными трудностями можно приобрести входной билет.

Необходимо использовать имеющиеся в городе зеленые массивы для организации массовых народных гуляний, практиковать выступления кружков самодеятельности, артистов драмтеатра. Надо чтобы в каждом саду работала хорошо оборудованная чи-

стальня, были сооружены всевозможные аттракционы, стрелковые тирры.

Много еще непорядков во время футбольных встреч и соревнований на стадионе «Локомотив Востока». Матчи, как правило, начинаются с большим запозданием. Стадион не поливается, на скамьях для зрителей — мусор, грязь. Плохо также организована торговля в лотках, прохладительными напитками. А между тем на стадионе бывает, особенно в выходной день, несколько тысяч зрителей.

Завкомы и месткомы предприятий и учреждений не используют и таких замечательных мест для отдыха, как зеленые массивы на берегу реки Алей. А следовало бы в выходные дни практиковать массовые вылазки на реку и там разумно и культурно организовать отдых.

Возможностей для организации летнего культурного отдыха трудящихся в нашем городе много. Было бы только у профсоюзных руководителей желание заняться этим делом.

Забота о культурном отдыхе трудящихся должна стать постоянной заботой профсоюзных, советских и общественных организаций нашего города.

В обязательствах, взятых трудящимися Рубцовска по соревнованию городов Алтая, уделено внимание и организации культурного отдыха. Надо нам и эти обязательства с честью выполнять.

Право культурно и полезно отдохнуть в полной мере завоевал каждый труженик, отдающий свои силы, умение и рабочую смекалку на дело выполнения послевоенной сталинской пятилетки в четыре года.

## СОДРУЖЕСТВО ДВУХ БРИГАД

Год тому назад, в один из июньских дней 1947 года комсомольско-молодежная бригада штукатурщиц треста «Алтаймашстрой» вызвала на социалистическое соревнование девушек бригады Лиды Цыбулько, осуществляющих строительство завода «Алтайсельмаш».

«Кто больше, кто лучше, кто быстрее!» — под таким девизом продолжают соревноваться обе бригады, с каждым днем набирая темпы и перевыполняя сменные задания.

Когда проходишь поселком завода «Алтайсельмаш», по правую сторону его высатыся два красивых здания. Это мансардные дома, в строительстве которых горячее участие принимали штукатурщицы Лиды Цыбулько. Десятки жилых строений, в которых уже поселились трудящие-

ся завода, выстроены руками этих девушек. Майскую программу бригада Цыбулько выполнила на 135 процентов.

Славно трудятся и инициаторы социалистического соревнования — штукатурщицы Клавды Дмитриенко. Только в мае девушки сдали тракторостроителям-каленинцам одно общежитие, два двухквартирных коттеджа, произвели капитальный ремонт южной подстанции. Она даст свет западной окраине завода, ряду улиц Сад-города и центральной части поселка «Алтаймашстрой».

139 процентов плана — вот показатель этой бригады в мае. В эти дни штукатурщицы Лиды Цыбулько и Клавды Дмитриенко соревнуются за досрочное завершение полугодовой программы.

М. Творцов.

## Завершили полугодовую программу

Коллектив заготовительного цеха завода «Алтайсельмаш» (начальник цеха т. Калюжный, секретарь парторганизации т. Капинос, предцехкома т. Козлов) 11 июня завершил полугодовую производственную программу.

И. Комаров

## Автоматчики борются за выполнение обязательств

Смена мастера автоматного цеха Алтайского завода автотракторного электрооборудования и карбюраторов Василия Селиванова обязалась выполнить план третьего года послевоенной сталинской пятилетки за 9 месяцев.

Смело взялся коллектив смены за выполнение взятого обязательства. 13 месяцев в месяц рабочие варьируют темпы работы. Майскую программу автоматчик мастера Селиванова т. В. Виллов, Герасименко и Худоба завершили еще 25 мая, дав большое количество продукции сверх плана.

Мастер Селиванов и автоматчик Герасименко в мае внесли ценное рационализаторское предложение по изготовлению детали 20-33. Эта деталь изготовлялась раньше из нержавеющей стали. Изменив расчеты, сделав свои каньры для автомата, они добились того, что деталь стала изготовляться из обычного металла. Этот новый способ изготовления детали сейчас применяется в автоматном цехе.

Смена автоматчиков мастера Селиванова ежедневно увеличивает процент выполнения своих норм. Девятое задание она выполняет на 150-180 процентов.

А. Елисеева.

## Рационализаторы-вагонники

В электроцехе вагонного депо долгое время простоял токарный станок — из строя вышел приводной ремень. Инженер по оборудованию тов. Волхов предложил увеличить диаметр шкивов натяжного устройства станка. Когда шкивы были изменены, ремень перестал рваться. Теперь станок уже не простаивает.

Так инициатива инженера Волкова привела к экономии ремня, к снижению простоев станка и рабочей силы, к увеличению выпуска продукции.

Бригада инструментального цеха тов. Южанов недавно предложил способ, значительно облегчающий труд инструментальщиков при напайке резов. Своё приспособление тов. Южанов уже изготовил сам. Оно представляет из себя простой при-

жим, укрепленный неподвижно у горна. Подготовленная и пайке державка вместе с напайкой зажимается в этом прижиме быстро и прочно. Инструментальщику уже не нужно придерживать рукой резовую пластину. Этим самым облегчается труд рабочего и повышается производительность его труда.

Вагонное депо испытывало большие трудности в приобретении плашек и болторезному станку тов. Южанов предложил свой метод изготовления этих деталей. Благодаря несложному приспособлению рационализатор облегчил процесс изготовления плашек и этим самым ликвидировал простой станков.

Л. Музыка,

ст инженер вагонного депо

## Вернуть былую славу моторщиков

Моторный цех — решающий участок на Алтайском тракторном заводе им. М. И. Келинвина

Когда-то коллектив моторщиков шел вперед соревнуясь с тракторозаводцев, даже в трудный период, когда цех еще не был полностью укомплектован оборудованием. В текущем году моторный цех утратил свою былую славу застрельщиков соревнования и высокой производительности труда. Из месяца в месяц несвоевременно подаёт моторы для сборки. В нынешнем году моторный цех только за четыре месяца потерял 16.000 человеко-часов. Этого времени вполне достаточно для сборки 140 моторов. Значит по вине моторщиков страна не получила от завода 140 тракторов, которые так

нужны сейчас на колхозных и совхозных полях, где развернулась упорная борьба за высокий урожай текущего года.

На днях состоялось собрание рабочих, инженерно-технических работников и служащих цеха, посвященное обсуждению постановления крайкома ВКП(б) «Об усилении руководства партийных организаций социалистическим соревнованием в предприятиях машиностроительной промышленности». Доклад по этому вопросу сделал директор завода тов. Рубанов.

Чувством тревоги и вместе с тем уверенностью в успешном преодолении отставания были проникнуты выступления работников цеха во докладе директора завода.

— Почему мы плохо работаем сейчас? — говорит т. Кудловская, сверловщица участка тяжёлых деталей. — Это не потому, что наши рабочие не хотят работать. Мы стали плохо работать потому, что на участок не подаются во-время заготовки. Рабочие подолгу простаивают без работы, а 10 июня полностью не работала вся вторая смена из-за отсутствия заготовок. Пусть нам во-время подадут заготовки, и мы будем не только выполнять, но и перевыполнять задания.

Старший мастер участка сборки моторов т. Дымов рассказал о причинах срыва сборки.

— Наш участок, — говорит он, — как бы подводит итог работы всего цеха. Мы также не выполняем график сборки, так как участки не подают детали. Особенно часто срывается сборка из за детали 12-22 (поршень). У нас существует порочный метод штурмовщины. Обычно до 15 числа детали плохо поступают, а во второй половине начинается «нажим». Это приводит к браку и снижению качества продукции.

Тов. Дымов говорит также и о том, что администрация цеха не уделяет внимания бытовому обеспечению рабочих. В цехе имеется

единственный водяной бачок, который всегда пустует. В поисках воды рабочие уходят в другие цехи, надолго отлучаются от станков.

Старший мастер участка коленвала депутат городского Совета тов. Третьяков подверг резкой критике главного механика завода тов. Лукина, не занимающегося ремонтом оборудования.

— На участке коленвала — поточное производство. Участок имеет станки дублёры, но ни один из них сейчас не работает. Малейшая остановка одного из станков вызывает простой всего участка. И сколько мы ни обращались к тов. Лукину и в ремонтно-механический цех, — бесполезно.

Взволнованным было выступление старшего мастера тов. Димов.

— В прошлом наш участок, — заявил он, — был одним из передовых в цехе. Сейчас он — один из последних. Даже бригады т. т. Львов, Зинченко и Чукаленко, которые выполняли задания до 150 процентов в смену, сейчас выполняют 40-50 процентов. Произошло это по той причине, что участок или недополучает заготовки из чугунолитейного цеха или получает брак. В последнее время брак стал поступать особенно в большом количестве. Мы ежедневно сваливаем в брак чуть ли не половину деталей, которые обрабатываем. Заготовки поршней недоброкачественны, с трещинами. Ни администрация, ни центральная лаборатория не борются с браком — ламы из чугунолитейного цеха.

На собрании выступили также секретарь партбюро цеха тов. Глухов, начальник цеха тов. Рыбкин, председатель цехового комитета профсоюза тов. Любвищ. Они призвали моторщиков включиться в соревнование за досрочное выполнение полугодовой программы.

Моторный цех, был передовым на заводе. Досрочным выпуском моторов он вернет себе былую славу.

П. Поломошнов.

## За рубежом

### Объединение коммунистической и социал-демократической партий Венгрии

12 июня в столице Венгрии — Будапеште в торжественной обстановке состоялось открытие первого (учредительного) съезда венгерской партии трудящихся. Отныне так будет называться единая рабочая партия Венгрии, образуемая в результате объединения коммунистической и социал-демократической партий.

Учредительному съезду предшествовали съезды коммунистической и социал-демократической партий, которые приняли решение об объединении.

На учредительном съезде присутствуют иностранные делегации, представители национально-крестьянской партии и партии мелких сельских хозяйств, представители демократических организаций страны, члены правительства во главе с президентом республики Тильди Золтаном и премьер-министром Диньеш Лайош.

С огромным вниманием и воодушевлением заслушал съезд привет-

ственную телеграмму Центрального Комитета ВКП(б). В ней говорится, что «благодаря сотрудничеству и единству рабочих партий венгерский народ добился серьёзных успехов в борьбе за независимость Венгрии, за экономическое восстановление и переустройство политической и экономической жизни своей страны на демократических началах. Объединение двух рабочих партий, являющееся историческим событием в венгерском рабочем движении, послужит залогом новых побед трудящихся Венгрии».

В честь открытия съезда в Будапеште состоялся трёхсоттысячный митинг трудящихся, участники которого приветствовали объединение коммунистической и социал-демократической партий.

### Национализация промышленности, банков и транспорта в Румынии

Великое Национальное Собрание Румынии (высший законодательный орган страны) по предложению премьер-министра Петру Гроза приняло закон о национализации

промышленных и горно-промышленных предприятий, банков, страховых обществ и транспорта страны.

### Положение в Палестине

Арабская и еврейская стороны согласились с предложением посредника Совета Безопасности в Палестине графа Бернадотта о прекращении военных действий с 7 часов 11 июня для четырёхсуточной перемирия. Однако, несмотря на это, арабы продолжают вести военные действия против евреев, которые вынуждены защищаться. На фронтах Палестины продолжают действовать и авиация, и артиллерия, и мотомеханика. 10 июня близ Иерусалима погиб командующий войсками Израиль на нерусалимском фронте полковник Давид Маркус.

### Заявление Бевина

Английский министр иностранных дел заявил 9 июня в парламенте, что английское правительство одобрило рекомендации шести стран по вопросу о Германии,

ТАСС.



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

О РАБОТЕ ОДНОЙ ПАРТГРУППЫ

В партийной организации сталелитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина имеется 7 партгрупп. Роль партгруппы на каждом участке очень велика. Коммунисты должны своим личным примером мобилизовать на досрочное выполнение плана весь коллектив рабочих. От того, как будут работать партийные группы, как коммунисты будут проводить массово-разъяснительную работу, зависит успех выполнения производственных заданий.

О том, какое влияние оказывают партийные группы на работу отдельных участков, свидетельствует пример работы сталеваров. В прошлом году участок плавки являлся узким местом на производстве, тормозил работу формовщиков и всего цеха.

Для налаживания работы сталеваров, там была организована партгруппа из коммунистов, работающих непосредственно на участке плавки. Партгруппоргом был избран молодой коммунист сталевар В. Ф. Титов. Он, в первую очередь, взялся за упорядочение партийной работы в группе, добился, чтобы все коммунисты получили партийные поручения.

Участок плавки, где старшим мастером тов. Чурсин, работает в три смены. Мастера этих смен коммунисты т. т. Евтушенко, Чевардов и Шиянов. Из числа коммунистов в сменах выделены агитаторы и докладчики. Сталевар-стахановец тов. Бородин руководит художественной самодеятельностью цеха, пиротехник тов. Журавлёв — редактор стеновой газеты «Сталь».

В марте смены т. т. Чевардова и Шиянова не имели ни одного коммуниста, сталевары не выполняли производственных планов, не вели борьбы за выполнение ежедневных заданий. Партийное бюро рассмотрело этот вопрос и решило перевести в смену тов. Чевардова коммуниста-сталевара тов. Жаринова, а в

смену тов. Шиянова сталевара члена ВКП(б) тов. Бородина. Положение тогда резко улучшилось. В апреле обе смены выполнили месячную программу, повысилась трудовая активность рабочих.

Таким образом, партгруппа заняла ведущее место на участке плавки. Много пришлось поработать, чтобы вывести сталеваров в число передовых.

По инициативе партийной группы организована техническая учёба сталеваров. Занятия с ними проводят техноруки цеха т. т. Сидоренко, Розин и Левченко.

О достигнутых успехах ярко говорят итоги выполнения майской программы. Сталевары дали большое количество стали сверх плана. Они же выступили инициаторами за досрочное выполнение полугодовой программы к 20 июня. Сейчас среди сталеваров развернулось социалистическое соревнование. Первенство в соревновании держат коммунисты т. т. Жаринев, Бородин и Титов. Они дают по 20-22 тонны жидкой стали в день, вместо 18,5 тонн по норме.

Производственные показатели коммунисты сочетают с повышением идейно-политического уровня. В группе организован кружок по изучению Краткого курса истории ВКП(б). К коммунистам, которые слабо усваивают пройденный материал, прикреплены политически грамотные товарищи. Пять коммунистов занимаются самостоятельно, и на общецеховых собеседованиях показывают отличные знания.

Так организованно работает партийная группа участка плавки. Коммунисты группы хорошо поняли свою роль на производстве, умело организовали работу всех остальных рабочих цеха.

**И. Костромин,**  
секретарь партбюро сталелитейного цеха Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

В ВЕЧЕРНЕМ УНИВЕРСИТЕТЕ МАРКСИЗМА-ЛЕНИНИЗМА

Начались экзамены слушателей Вечернего Университета марксизма-ленинизма во всех

группах экономического и исторического факультетов. Экзамены закончатся к концу месяца.

ПО НАШЕМУ ГОРОДУ

Открытие городского парка

12-13 июня состоялось открытие городского парка им. С. М. Кирова. Вечером на зелёной сцене выступил коллектив художественной самодеятельности клуба Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина.

В парке были организованы игры, аттракционы, работал читальный зал. На танцевальной площадке состоялись танцы под духовой оркестр. Днём 13 июня на сцене парка были организованы выступления коллективов детских садов.

Бийский театр в Рубцовске

В Рубцовск приехали артисты Бийского драмтеатра (художественный руководитель заслуженный артист Татарской ССР Володина).

12 июня на сцене клуба железнодорожников бийчае показали нашему зрителю пьесу «Слуга двух господ» — Гольдони, 13 июня была поставлена комедия А. Островского «Счастливейший день».

Успех фильма «Анаит»

На экране городского кинотеатра с большим успехом демонстрируется новый армянский кинофильм «Анаит». Только за 14 июня этот фильм просмотрело более двух тысяч зрителей.

Футбольные матчи на кубок края

В воскресенье 13 июня на стадионе «Локомотив Востока» состоялся футбольный матч на первенство кубка края.

На футбольном поле встретились команды «Строитель» (Рубцовск) и «Локомотив» (вагонно-ремонтный завод г. Барнаул). Матч закончился внушительной победой рубцовских строителей со счётом 6:0.

11 июня на стадионе Барнаула состоялся матч между командами «Локомотив» (Рубцовск) и «Локомотив» (первая команда города Барнаул). Матч выиграли барнаульцы со счётом 3:1.

В город Барнаул выехала команда «Строитель». Она сегодня будет играть с командой «Красное знамя» (Барнаул).

ПО СТОЛБЦАМ МНОГОТИРАЖНЫХ ГАЗЕТ

СЛАВНЫЕ ТРУДОВЫЕ ДЕЛА БРИГАДЫ ВИКТОРА ТКАЧЕВА

Бригада токарей Виктора Игнатьевича Ткачёва, работая на ремонте подёмных механизмов кирпичного завода и баллиндера, программу мая выполнила на 190 процентов.

Только благодаря правильной расстановке сил и рациональному использованию рабочего времени токари этой бригады Житков Александр, Богданов Николай и Воркин Борис месячное задание выполнили на 350 процентов.

Для всех членов бригады является поучительным примером работа бригадира Виктора Ткачёва. Майскую программу он выполнил на 409 процентов.

«БОЕВОЙ ТЕМП» 17 ТОНН ЭКОНОМИИ УГЛЯ

Лучший машинист паровозного депо т. Антоник в мае провёл 6 тяжёловесных поездов. Дополнительно перевёз более 9 тысяч тонн

груза, за это же время он сэкономил 17 тонн топлива и перевыполнил техническую скорость на 2,2 километра.

Включаясь в социалистическое соревнование за достойную встречу Дня железнодорожника, тов. Антоник взял обязательство провести в июне не менее 8 тяжёловесных поездов и сэкономить 18 тонн топлива.

«СТАЛЬНОЙ ПУТЬ»

На днях подсобным хозяйством ОРСа «Алтайсельмаш» был снят первый урожай парниковых огурцов, которые поступили в заводскую столовую.

Заместитель начальника литейного цеха т. Турченко с бригадой ремонтников закончил ремонт воздухоудки, пуск которой увеличит плавку и даст экономию ферросилиция.

«АЛТАЙСКИЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬ»

О недоимках и недоимщиках

Согласно статье 19 й Указа Президиума Верховного Совета СССР от 30 апреля 1943 г. все граждане, имеющие источники дохода от скота, огородов и т. п., облагаются подоходным налогом, идущим в кредит государству.

Несмотря на это, многие граждане города уклоняются от уплаты налога. Вот тот далеко неполный перечень злостных неплательщиков, дела на которых уже переданы в

народный суд: Баташов И. Ф. (ул. Ленина 47), Родионов П. Д. (Барнаульская 138), Харлов П. С. (Тракторная 50), Южаков Ф. А. (Семафорный пер. 9), Ушаков (Советская 89) и другие.

Граждане, не внесшие подоходный налог, должны внести следующую сумму в срок, не дожидаясь принудительных взысканий.

Абрамов,  
налоговый инспектор.

ЗАМЕТКИ ЗРИТЕЛЯ

«Московский характер»

вместе ему, что он ошибается, и как искренне, хотя и несколько запоздало, идёт на примирение с женой. Образ директора завода Потапова удался артисту Версальскому. Его Потапов одинаково убедителен и когда ему кажется, что своими успехами завод обязан только ему, и он самодовольно упивается «своими» достижениями, и когда он, проявляя свой «московский» большевистский характер, признаёт и исправляет свои ошибки.

Роль Гринёвой, жены Потапова, председателя фабкома текстильной фабрики играет впервые выступающая на нашей сцене артистка Макарычева. В лице Макарычевой наш театр получил даровитого актёра, отличающегося высокой культурой и хорошей школой. Игра Макарычевой отличается той простотой и естественностью, которая заставляет забывать, что перед тобой сцена, а не жизнь.

Артист Мизюкин показал, что, играя роль своего плана, он может добиваться успеха. Автор поставил его в двойственное положение — передовик на производстве, он

допускает ошибку в личных взаимоотношениях с ткачихой Анной Кружковой — депутатом Верховного Совета. Мизюкин убедительно раскрывает характер Кривошеина — старшего технолога станко-строительного завода, не побоявшегося пойти против директора завода, будучи убеждённым, что последний не прав.

Артистка Гольмгрен в роли секретаря райкома Полозовой добилась естественности в игре, которой ей порою не хватает.

Артистка Комарова создала привлекательный образ простой советской девушки, волею народа ставшей членом правительства, умеющей достойно нести высокое звание. Хорошо ведёт она сцену с демобилизованным офицером Свиридовым, роль которого артист Вислюгов играет несколько неровно.

Трудная роль начальника планового отдела станко-строительного завода Зайцева досталась артисту Черемных. Роль Зайцева легко «переиграть», превратить честного и отзывчивого, хотя и бесхарактер-

ного, человека, каким является Зайцев, в подхалима и шута. Черемных справился с задачей и дал правильную трактовку образу Зайцева.

Удачно провела свою роль артистка Ковалёва, играющая директора текстильного комбината. Хочется только видеть у нее больше женственности.

Удачно обрисован старший мастер изобретатель Трунев артистом Шугай.

Не совсем уверенно ещё держатся на сцене артисты Фадеев, Шабанова, Долижская. Им следует поработать над достижением большей естественности в игре.

В связи с этим хочется отметить артистку Гусельникову, которая запоминается, хотя имеет очень небольшую роль. Маши — технического работника райкома, именно простотой и жизненностью своей игры.

В целом спектакль в постановке Г. А. Немирович-Данченко смотрится с интересом и должен быть показан максимальному количеству работников наших предприятий, которые извлекут из него не мало полезного для самих себя.

Б. Ильичев.

КАРТИНКИ ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТИ

Во многих киосках города отсутствуют прохладительные напитки. На полках магазина одна лишь водка или «мадера».

(Из писем в редакцию)



Жарким днем

Солнце греет жарко. Ноги жжёт песок. Вот киоск у парка — Выпить бы квасок.

Слышим из киоска Продавца ответ: — Есть лишь папироски, А напитков нет.

Тут на счастье мимо Водонос шагнул. Жандою томимый, Продавец вскричал:

— Милля подружка, Не было-б беды... Умоляю — кружку Мне налей воды!

Текст М. Медведевского.

Письмо в редакцию

«Формализм» скорой медицинской помощи

30 мая я получил ожог лица и руки и вынужден был обратиться в горполиклинику за скорой медицинской помощью. Но дежурный врач поликлиники отказалась мне помочь, объясняя тем, что медпомощь врачами скорой помощи оказывается только в тех случаях, когда ожоги имеют вторую или третью степень. У меня же ожог дежурным врачом был признан первой степени, а потому медпомощь мне не положена.

После такого ответа я вынужден был вернуться домой, не получив медицинской помощи.

На 2-й день на руке, поражённой ожогом, образовались водяные пузыри, которые причиняли мне сильную боль. Я вынужден был прекратить работу. Между тем этого можно было избежать, если бы мне своевременно оказал помощь дежурный врач.

Напрашивается вопрос: в чём призвание советского врача? Определять степень болезни или оказать нужную медицинскую помощь?

В. Устьянцев,  
директор инкубаторной станции

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Комбинату производственных предприятий треста «Алтаймашстрой» на постоянную работу требуются: слесари-ремонтники по оборудованию, токари-универсалы, фрезеровщики, электрики.

Оплата по соглашению. Поступившие на работу обеспечиваются топливом, одиночки-обшежитием. Обращаться в отдел кадров комбината производственных предприятий.

Рубцовский гортоп производит набор рабочих для отправки на работу в шахты Кемеровской области.

Об условиях справляться: ул. Кирова 62, Рубцовский гортоп.